
 



Chemické sloučeniny 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

      rozdíl elektronegativit 
  0-0,4      0,4-1,7       >1,7 

 

Chemický vzorec 
- udává počet a druh atomů v molekule 
Počet atomů v molekule zapisujeme číslicí u značky prvku vpravo 
dole. Číslo 1 se nepíše! 
 
O2 - molekula tvořená 2 atomy kyslíku  
 = dvouatomová molekula kyslíku 
H3PO4 - molekula ze 3 atomů vodíku, 1 atomu fosforu a 4 atomů  
 kyslíku 
2H2O - 2 molekuly, každá má 2 atomy vodíku a 1 atom kyslíku 



 
 
 
 
 

Ionty 
 
 
 
 
Kationty a anionty jsou spojeny iontovou vazbou a tvoří iontové 
sloučeniny. 
 

+ - 

- počet p+ > e- 

- tvoří je vodík a kovy 
H+, Na+, Zn2+, Al3+ 

- počet e- > p+ 

- tvoří je nekovy  
Cl-, O2- 
 


